



ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

27.08.2022

№ 210

Про призначення на посаду
Конюшенка С.В.

Відповідно до статей 36, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про освіту», Закону України «Про позашкільну освіту», Положення про дитячо-юнацьку спортивну школу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05 листопада 2008 року № 993, рішення Київської міської ради від 13 листопада 2013 року № 489/9977 «Про деякі питання діяльності навчальних закладів, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передаються до сфери управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації», розпорядження Київського міського голови від 15 липня 2013 року № 118 «Про порядок призначення та звільнення керівників підприємств, установ та організацій, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва»:

1. Призначити КОНЮШЕНКА Сергія Вікторовича на посаду директора Спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної школи з футболу «Зміна» Оболонського району м. Києва шляхом укладання контракту строком на 1 (один) рік з 30 червня 2022 року по 29 червня 2023 року.

Підстава:

заява Конюшенка С.В.;

подання начальника управління освіти Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Вахнюк Н.М., погоджене першим заступником голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Цибульщак О.Л.;

лист-погодження директора Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Фіданян О.Г. від 20 червня 2022 року № 063-2452.

2. Начальникові управління освіти Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Вахнюк Н.М. один примірник контракту з директором Спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної школи з футболу «Зміна»

Оболонського району м. Києва Конюшенком С.В. взяти на облік управління освіти Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Цибульщак О.Л.

Голова



Кирило ФЕСИК